

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 31.05.2024

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 372 mii lei pentru lucrări de reparații și amenajări interioare la dispensarul uman.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată că bugetul local se rectifică la partea de venituri, în cadrul capitolului bugetar 42.88.01 – fonduri europene nermbursabile – cu suma de 253.400 lei și capitolul bugetar 42.88.03 – sume aferente TVA- 48.146 lei, pentru investiția "Dotarea cu mobilier, material didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", la capitolul bugetar 42.69.00 – subvenții de la bugetul de stat pentru susținerea derulării proiectelor finanțate din fonduri europene – 97.302,79 lei și la capitolul bugetar 48.01.02 – 614.,738,90 lei, sume primite în contul plăților efectuate în anii anteriori. i autorități executive, pentru susținerea unor cheltuieli. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 21. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre pentru aprobarea sumei 372 mii lei pentru lucrări de reparații și amenajări interioare la dispensarul uman. În raportul de specialitate al compartimentului contabilitate se arată că suma a fost prevăzută la capitolul bugetar pentru lucrări de reparații și unele amenajări interioare în vederea realizării investiției "Creșterea eficienței energetice la dispensarul ,uman din comuna Corbu".

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Presedinte de ședință,



**Secretar general,
CORINA-MARIANA CIOCÎRLAN**

